

ZZ-2380-25/24

informacja na Platformę zakupową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm) zwanej dalej „uPzp” **„Sukcesywne dostawy papieru toaletowego i ręczników papierowych”**

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie

Część 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści ręczniki papierowe składane ale pakowane po 20 bind x200 listków (4000 szt.)?

Odpowiedź

Zamawiający podał w formularzu kalkulacji cenowej w poz. nr 3 minimalne wymiary asortymentu przez co nie dopuszcza ilości listków w bindzie 200.

Pytanie

Część 1 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści ręcznik papierowy w roli ale pakowany po 2 sztuki?

Odpowiedź

Zamawiający dopuści do oceny wskazany produkt pakowany po 2 sztuki z odpowiednim przeliczeniem sztuk w ofercie tj.:

4000 sztuk : 2 sztuki = 2000 opakowań

Pytanie

Część 1 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści ręcznik papierowy o szerokości rolki 25,5 – 26,5 cm oraz pakowany po 2 sztuki w zgrzewce?

Odpowiedź

Zamawiający dopuści do oceny ręcznik papierowy o szerokości rolki 25,5-26,5 cm oraz pakowany po 2 sztuki w zgrzewce z zachowaniem pozostałych parametrów z formularza kalkulacji cenowej poz. nr 5

Pytanie

Część 2 poz. 4

Zamawiający bardzo szczegółowo opisał przedmiot zamówienia w tej pozycji, nie dając możliwości zaoferowania produktów równoważnych co prowadzi do tworzenia nieuczciwej konkurencji i wskazuje na jeden produkt na rynku, wkład ręczników Tork. Wnoszę o zmianę we wszystkich obiektach Zamawiającego, gdzie zawieszono są dozowniki Torka na dozowniki Merida – na koszt Wykonawcy. Dozowniki firmy Merida wykonane są z równie wysokiej jakości materiału jak dozowniki firmy Tork, zamykane na klucz, pasują w otwory dozowników firmy Tork. Wykonawca oferując alternatywne (nie gorsze jakościowo), na swój koszt zainstaluje odpowiednią (wskazaną przez Zamawiającego) ilość dozowników. Wnoszę o zmianę SIWZ i możliwość zaoferowania wysokiej jakości ręczników papierowych o długości 300m (ok. 1176 listków) + wymiana na koszt Wykonawcy wszelkich dozowników.?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga produktu opisanego w formularzu kalkulacji cenowej, kompatybilnego ze wskazanym dozownikiem.

Pytanie

Część 2 poz. 2

Zamawiający bardzo szczegółowo opisał przedmiot zamówienia w tej pozycji, nie dając możliwości zaoferowania produktów równoważnych co prowadzi do tworzenia nieuczciwej konkurencji i wskazuje na jeden produkt na rynku, papier toaletowy Tork. Wnoszę o zmianę w SIWZ i dopuszczenie produktu o takim przeznaczeniu, zastosowaniu i jakości, oraz wymianę we wszystkich obiektach Zamawiającego, gdzie zawieszono są dozowniki Torka na urządzenia firmy Merida – na koszt Wykonawcy. Dozowniki firmy Merida wykonane są z równie wysokiej jakości materiału jak dozowniki firmy Tork, zamykane na klucz. Wykonawca oferując alternatywne (nie gorsze jakościowo), na swój koszt zainstaluje odpowiednią (wskazaną przez Zamawiającego) ilość urządzeń. Wnoszę o zmianę SIWZ i możliwość zaoferowania wysokiej jakości papierów toaletowych wykonanych w 100%z celulozy o długości 100m (w przeliczeniu na wymagany w specyfikacji metraż), dwuwarstwowy, wysokości 13,2 cm, średnicy 14 cm, pakowany po 5 rolek w zgrzewce + wymiana na koszt Wykonawcy wszystkich pojemników

Odpowiedź

Zamawiający wymaga produktu opisanego w formularzu kalkulacji cenowej, kompatybilnego ze wskazanym dozownikiem.

Pytanie

Część 2 poz. 3

Zamawiający bardzo szczegółowo opisał przedmiot zamówienia w tej pozycji, nie dając możliwości zaoferowania produktów równoważnych co prowadzi do tworzenia nieuczciwej konkurencji i wskazuje na jeden produkt na rynku, ręczniki papierowe Tork. Wnoszę o zmianę w SIWZ i dopuszczenie produktu o takim przeznaczeniu, zastosowaniu i jakości, oraz wymianę we wszystkich obiektach Zamawiającego, gdzie zawieszono są pojemniki Torka na urządzenia firmy Merida – na koszt Wykonawcy. Pojemniki firmy Merida wykonane są z równie wysokiej jakości materiału jak dozowniki firmy Tork, zamykane na klucz. Wykonawca oferując alternatywne (nie gorsze jakościowo), na swój koszt zainstaluje odpowiednią (wskazaną przez Zamawiającego) ilość urządzeń. Wnoszę o zmianę SIWZ i możliwość zaoferowania wysokiej jakości ręczników papierowych wykonanych w 100%z celulozy, dwuwarstwowych o wymiarach 24x21,1 cm, pakowanych po 3000 (15 pakietów po 200 listków) + wymiana na koszt Wykonawcy wszystkich pojemników

Odpowiedź

Zamawiający wymaga produktu opisanego w formularzu kalkulacji cenowej, kompatybilnego ze wskazanym dozownikiem.

Pytanie

Czy z uwagi na szeroki asortyment w części 1 zamawiający dopuści tolerancję wartości parametrów na poziomie +/- 5%

Odpowiedź

Zamawiający opisał minimalne wymiary asortymentu w formularzu kalkulacji cenowej, przez co nie dopuszcza tolerancji -5%.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian tj. 27.02.2024 r. godzina bez zmian.

wyk. w 1 egz.

wyk. M.L.